

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Солнечным утром Автор:

Войдя на кухню, я глазами наткнулся на леди, стоявшую ко мне спиной. Из окна глядел солнечный взгляд летнего утра, а по радио играла музыка годов двадцатилетней давности. Работая кухонным ножиком, она что-то упорно нарезала, не замечая посторонних в этой комнате. Мои глаза пробежались по ее стройной фигуре, а полупрозрачный халат манил мое внутреннее равновесие прикоснуться к ней.

Новая служанка была очень даже ничего. Тридцатилетняя дамочка сияла своей страстной натурой, искрометно светясь своей блистательной фигурой и пылким сексуальным естеством. Под одеянием прекрасно виднелось все тело, нижнего белья на ней не было, а красивый пупок сильно шел наперекор моему самообладанию. Картина казалось прекрасной под утреннее бодрое самочувствие, и кровь сама, набирая обороты, двигалась к моему достоинству.

Я, не раздумывая, подошел к ней сзади, и, обняв талию своими руками, губами нежно поцеловал ее в шею. Гладкую кожу красивой дамочки, облизывая язычком, направился выше. Проникнув в ее ушко, облизав, руками прогладил плечи. Она при этом замерла, я всем своим телом ощутил, как дрожь пробежала по ее телу, а далее движение оборота вокруг себя. Образ этой сексуальной особы смотрел своими темными глазами упорно в мои глаза, прямо проникая внутрь, глубоко крадясь в зоны сладких фантазий.

Вцепившись в губы, зубами начала нежно их прикусывать, в то время как ее ноготочки прожигались по моей спине. Сладкая боль при этом породила миллионы мурашек, одной большой толпой пробежавшихся при этом по моему телу. Блаженное ощущение извергало наши поцелуи с ней, губы сливались, завязываясь на мгновение в узелок, далее кувыркаясь в полости двух соединившихся пещер.

Взрослая женщина взяла вверх надо мной, молодым студентом, своими нежными ручонками оттолкнув меня назад, при этом опрокинув на кухонный стол. В момент полетела стоящая тарелка, с большим шумом ударившаяся об пол, разбившись наверно на множество кусочков. Только мне не до этого, поцелуи красавицы вцепились в мою шею, далее перешли на мои груди и далее до живота. Покусывая, она доставляла неповторимое наслаждение.

Пульсирующий член был уже на измене, ждал близости с женским органом.

Скинув с меня мои шорты, сквозь нижнее белье, торчал хоботок. За секунды я оказался и без нижнего белья, умело работая руками, полностью взяла вверх надо мной. Руками проводя по моему телу, языком прикасалась до моих яиц, целовала все вокруг, подраживая виляя язычком, далее ополоснула влажными губами яички в полости рта, при этом издавая приятный стон блаженных ощущений.

Наконец ее движения направились к моему пенису. В считанные секунды он ощутила влажность ее губ. Язычком подмассируя мой член, упорно начал лизать головку. Делая движения взад-вперед, на секунду остановившись, из уст доносится: «mmm, ты супер, малыш...». Поместив и начиная сосать кончик губами, ее руки начали подрачивать достоинство. Дальнейшими движениями, каждое последующее шевеление засасывало член все глубже и глубже, в то время как язычок усердно играл с уздечкой, а руки ее ласкали яички. Стоны из моих уст учащались, увеличиваясь в глубине и громкости звука, под темп возрастающей частоты движений.

Остановившись, высунув язычок, она начинает стучать по ней членом, издавая хлесткий звук удара по мокрой поверхности слюней. Далее поместив в полость рта, начинает глотать его все глубже и глубже. Завораживающий минет, блаженное ощущение охватила всего меня. Талантливая и умелая в этом, моя партнерша, доставляла неповторимое наслаждение. Приоткрыв свой взгляд, вижу, как она упорно и страстно ласкает свою грудь своей правой рукой, левой при этом массируя свое лоно. Теряя над собой контроль, чувствую, как хоботок начинает пульсировать. Увеличиваясь под ритм, плеск семенной жидкости, стреляет внутрь. Остановившись, она не отпускает из рук мой фаллос, направив его брызги к себе, ниже шеи. Наслаждаясь райским ощущениям, наблюдаю как сперма медленно стекает на набухшие от возбуждения груди.

E-mail автора: [kolesgan@mail.ru](mailto:kolesgan@mail.ru)